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Data: 17 de agosto de 2020.
Hora: 19 horas e 5 minutos.
Local: Plenário Vox Populi.
Vereadores presentes: Alexandre Neu (PT), Cardosinho (MDB), Carlito Schiefelbein (PP), 
Gelson Neuenschwander (PSDB), Itamar Puntel (MDB), João de Deus (MDB), Lauri Klein 
(MDB) e Márcio Halberstadt (PDT).
Apreciação de atas: A Ata no 27/2020 foi aprovada por unanimidade.
Leitura de correspondências expedidas: Nenhuma foi lida.
Leitura de correspondências recebidas: Nenhuma foi lida.
Apresentação de proposições: Foram apresentados os Projetos de Lei nºs 26/2020 e 27/2020 
e o Requerimento nº 13/2020.
Pequeno Expediente:
1. O Vereador João de Deus informou que, no dia seguinte, seria dado início ao preparo da rua 

Caiçara, que vinha acompanhando a solução pedida pelos moradores de Linha Branca para 
problema lá existente e que estavam sendo colocados rejeitos em ruas do bairro Caiçara.

2. O Vereador Lauri Klein abriu mão da inscrição.
3. O Vereador Márcio Halberstadt disse que, em reunião entre o chefe do escritório de Agudo 

da EMATER, representante da Regional da entidade e o Prefeito tratou-se da necessidade 
de mais técnicos no escritório local, quando o representante da Regional se comprometeu a 
destinar mais um, e que, a partir da sexta-feira anterior, foi normalizado o abastecimento de 
água de Cerro Seco, tendo o novo poço excelente vazão e água de boa qualidade.

4. O Vereador Alexandre Neu agradeceu ao Secretário de Obras pela destinação de máquinas 
para Linha das Pedras, onde seria colocado cascalho na estrada do Cerro dos Machado, e 
que apresentara alguns pedidos de agricultores ao Secretário de Desenvolvimento Rural.

5. O Vereador Cardosinho noticiou que solicitou à Secretaria de Obras que fosse colocado 
material em certos pontos da estrada de Linha das Flores e realização de um trabalho em 
Cerro  Chato  e  que  solicitou  ao  responsável  pelo  setor  de  eletrificação  substituição  de 
lâmpadas no interior e na cidade e instalação de luminária na rua Marechal Floriano.

6. O  Vereador  Carlito  Schiefelbein  disse  que  as  condições  das  estradas  e  a  agilidade  do 
serviço da Patrulha Agrícola vinham sendo elogiados, que recebeu questionamentos sobre 
o britador, equipamento no qual foi feito grande investimento e que deu pouco retorno, que 
a  população  vinha  querendo  conversar  sobre  política,  que  havia  muitas  lâmpadas 
queimadas no interior e na cidade, questão à qual devia ser dada atenção especial, já que os 
eletricistas não se envolveram com a Volksfest, que não ocorreu, e sugeriu aos moradores 
do interior que guardassem melhor seus pertences para evitar os roubos.

7. O Vereador Gelson Neuenschwander disse que não havia sinal de telefonia celular em Nova 
Boêmia,  o  que  tornava  aquela  população  alvo  fácil  de  furtos,  questão  que  devia  ser 
resolvida conjuntamente, que a instalação de câmeras de vigilância ajudaria a melhorar os 
problemas de segurança na região,  que foram iniciados parte dos trabalhos da Patrulha 
Agrícola  em Linha  Teutônia,  com  retroescavadeira,  que  os  serviços  maiores,  a  serem 
realizados com escavadeira hidráulica, teriam início em breve, e que indicara ao setor de 
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eletrificação pontos onde havia necessidade de substituição de lâmpadas.
Tribuna Livre: Não havia orador inscrito.
Grande Expediente:
1. O Vereador Lauri Klein abriu mão da inscrição.
2. O Vereador João de Deus abriu mão da inscrição.
Ordem do Dia:
1. Em discussão sobre o Requerimento nº 13/2020: o Vereador João de Deus disse que a 
matéria objeto do requerimento fazia com que auxílio concedido a empresários ocorresse a 
partir  de  abril,  o  que  recomendava  sua  aprovação  e  realização  de  sessão  extraordinária. 
Votação: aprovado por unanimidade.
Discussão da Pauta: Em Discussão Preliminar sobre os Projetos de Lei nºs 25/2020, 26/2020 
e 27/2020: o Vereador Carlito Schiefelbein disse que o Projeto de Lei nº 27/2020 procurava 
corrigir injustiça de uma lei, fazendo retroagir seus efeitos a 1º de abril de 2020, atendendo a 
necessidades de empresários do transporte escolar que muito investiram, e que o município 
tinha possibilidade de ajudá-los para que não ficassem sem renda; disse que a ideia do Projeto 
de Lei nº 26/2020 era excelente, apontou necessidade de esclarecimento da matéria, já que a 
ementa falava do Dia Municipal da Cultura Cristã, enquanto o art. 1º mencionava Semana 
Municipal da Cultura Cristã, e que as questões religiosas deviam ser fortalecidas.
Explicações Pessoais:
1. O  Vereador  Lauri  Klein  informou  que  o  britador  esteve  nas  cascalheira  Langbecker  e 
Pfeifer, estando então sendo usado na cascalheira do Pastor, onde havia grande quantidade 
disponível de material, que a estrada do Complexo da Serra estava em excelentes condições, 
que foram realizadas melhorias na parte alta do bairro Caiçara, que foi colocado cascalho na 
parte da rua José Bonifácio que foi escavada, restando por ser realizada compactação, e que 
estavam sendo entregue cargas de cascalho às pessoas que pagaram por elas.
O senhor Presidente comunicou que, na semana anterior, foi assinado pelo município e pela 
CORSAN contrato para execução da obra de extensão da rede de abastecimento de água até 
Cerro Chato, conquista que contou com o empenho dos Vereadores e do Poder Executivo.
Convocação: O  senhor  Presidente  convocou  os  senhores  Vereadores  para  a  Sessão 
Extraordinária que seria realizada naquela mesma noite, a requerimento do Vereador João de 
Deus, e para a Sessão Ordinária seguinte.

Agudo, 17 de agosto de 2020.

Ver. Cardosinho
Vice-Presidente

Ver. Itamar Puntel
Presidente


